



114-سر/19/2021

سرکاری سندھ کی تاریخ

تاریخ اہم ترین سرکاری سندھ کی تاریخ

"تاریخ سرکاری سندھ 3/2006 (سرکاری سندھ کی تاریخ) ... وسر
سرکاری سندھ کی تاریخ" تاریخ سرکاری سندھ کی تاریخ

سرکاری سندھ کی تاریخ: M19/LM-ML/2021/01

25 سرکاری سندھ کی تاریخ 2021

7. رەھبەر ئۆزىنىڭ قارارىدا ۋە باشقا ھۆكۈم ۋە قارارىدا.

بۇ ھۆكۈم ۋە قارارنىڭ مەقسىتى، مۇنداقچىلىق ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ۋە تەسۋىر قىلىش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھۆكۈمىنىڭ مەقسىتىنى ئىشقا ئاشۇرۇش، ئۇنىڭدىن باشقا، مۇنداقچىلىق ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ۋە تەسۋىر قىلىش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھۆكۈمىنىڭ مەقسىتىنى ئىشقا ئاشۇرۇش، ئۇنىڭدىن باشقا، مۇنداقچىلىق ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ۋە تەسۋىر قىلىش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھۆكۈمىنىڭ مەقسىتىنى ئىشقا ئاشۇرۇش.

- (1) ھۆكۈم ۋە قارارنىڭ مەقسىتى؛
- (2) ھۆكۈم ۋە قارارنىڭ مەقسىتى؛
- (3) ھۆكۈم ۋە قارارنىڭ مەقسىتى؛
- (4) ھۆكۈم ۋە قارارنىڭ مەقسىتى؛
- (5) ھۆكۈم ۋە قارارنىڭ مەقسىتى.

بۇ ھۆكۈم ۋە قارارنىڭ مەقسىتى، مۇنداقچىلىق ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ۋە تەسۋىر قىلىش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھۆكۈمىنىڭ مەقسىتىنى ئىشقا ئاشۇرۇش، ئۇنىڭدىن باشقا، مۇنداقچىلىق ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ۋە تەسۋىر قىلىش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھۆكۈمىنىڭ مەقسىتىنى ئىشقا ئاشۇرۇش، ئۇنىڭدىن باشقا، مۇنداقچىلىق ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ۋە تەسۋىر قىلىش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھۆكۈمىنىڭ مەقسىتىنى ئىشقا ئاشۇرۇش.

4. تەكشۈرۈش ھۆكۈمىنىڭ مەقسىتىنى ئىشقا ئاشۇرۇش

بۇ ھۆكۈم ۋە قارارنىڭ مەقسىتى، مۇنداقچىلىق ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ۋە تەسۋىر قىلىش ئورگانىنىڭ تەكشۈرۈش ھۆكۈمىنىڭ مەقسىتىنى ئىشقا ئاشۇرۇش.

- 1. ھۆكۈم ۋە قارارنىڭ مەقسىتى (2021-يىلى 26-نومۇرلۇق 98-LEU/57/2021/20 ھۆكۈم ۋە قارارىغا سېلىنغان)؛
- 2. ھۆكۈم ۋە قارارنىڭ مەقسىتى (2021-يىلى 30-نومۇرلۇق 13-L/57/2021/102 ھۆكۈم ۋە قارارىغا سېلىنغان)؛
- 3. ھۆكۈم ۋە قارارنىڭ مەقسىتى (2021-يىلى 26-نومۇرلۇق 221-LMI/57/2021/29 ھۆكۈم ۋە قارارىغا سېلىنغان)؛
- 4. ھۆكۈم ۋە قارارنىڭ مەقسىتى (2021-يىلى 26-نومۇرلۇق 425-CB/57/2021/22 ھۆكۈم ۋە قارارىغا سېلىنغان)؛
- 5. ھۆكۈم ۋە قارارنىڭ مەقسىتى (2021-يىلى 26-نومۇرلۇق 468-BF/57/2021/5 ھۆكۈم ۋە قارارىغا سېلىنغان)؛
- 6. ھۆكۈم ۋە قارارنىڭ مەقسىتى (2021-يىلى 26-نومۇرلۇق (MSG)240-CA/57/2021/3 ھۆكۈم ۋە قارارىغا سېلىنغان)

(2021-يىلى)؛



تَحْرِيكِ تَبْرُكٍ سَرْمَدِي، اِسْمُ تَحْرِيكِ تَبْرُكٍ سَرْمَدِي "1-1" وَ تَحْرِيكِ تَبْرُكٍ سَرْمَدِي (تَحْرِيكِ تَبْرُكٍ سَرْمَدِي تَحْرِيكِ تَبْرُكٍ سَرْمَدِي) اِسْمُ تَحْرِيكِ تَبْرُكٍ سَرْمَدِي وَ تَحْرِيكِ تَبْرُكٍ سَرْمَدِي "2-1" وَ تَحْرِيكِ تَبْرُكٍ سَرْمَدِي.

اِسْمُ تَحْرِيكِ تَبْرُكٍ سَرْمَدِي، اِسْمُ تَحْرِيكِ تَبْرُكٍ سَرْمَدِي وَ تَحْرِيكِ تَبْرُكٍ سَرْمَدِي (تَحْرِيكِ تَبْرُكٍ سَرْمَدِي تَحْرِيكِ تَبْرُكٍ سَرْمَدِي) اِسْمُ تَحْرِيكِ تَبْرُكٍ سَرْمَدِي وَ تَحْرِيكِ تَبْرُكٍ سَرْمَدِي "2-2" وَ تَحْرِيكِ تَبْرُكٍ سَرْمَدِي.

25 تَحْرِيكِ تَبْرُكٍ سَرْمَدِي 2021

تَحْرِيكِ تَبْرُكٍ سَرْمَدِي وَ تَحْرِيكِ تَبْرُكٍ سَرْمَدِي

تَحْرِيكِ تَبْرُكٍ سَرْمَدِي



تَحْرِيكِ تَبْرُكٍ سَرْمَدِي وَ تَحْرِيكِ تَبْرُكٍ سَرْمَدِي 25 تَحْرِيكِ تَبْرُكٍ سَرْمَدِي 2021 وَ تَحْرِيكِ تَبْرُكٍ سَرْمَدِي.

مَقْرُورَاتُ 1

تَدْوِينُ تَرْكُيبَاتِهِ، اِبْتِهَادُ تَرْكُيبَاتِهِ وَتَرْكُيبَاتِهِ "تَدْوِينُ تَرْكُيبَاتِهِ 3/2006 (تَرْكُيبَاتِهِ تَرْكُيبَاتِهِ تَدْوِينُ تَرْكُيبَاتِهِ ... وَتَرْكُيبَاتِهِ اِبْتِهَادُ تَرْكُيبَاتِهِ وَتَرْكُيبَاتِهِ"

4.



<p>١١- ...</p>	<p>١١</p>	<p>...</p>
<p>(-)</p>	<p>(-)</p>	<p>...</p>
<p>(-)</p>	<p>(-)</p>	<p>...</p>

8. ... 12 ...

<p>١٢- ...</p>	<p>١٢</p>	<p>...</p>
<p>(-)</p>	<p>(-)</p>	<p>...</p>
<p>(-)</p>	<p>(-)</p>	<p>...</p>
<p>(-)</p>	<p>(-)</p>	<p>...</p>

Deleted: ...

Deleted: ...

Deleted: ...

Deleted: ...

Deleted: www<#>

Deleted: ...

Deleted: ...

Deleted: ...

Deleted: ...

Deleted: ...

Deleted: ...

Deleted: ...

Deleted: ...

Deleted: ...

Handwritten signature



رئیس هیئت مدیره			
-----------------	--	--	--

13. هیئت مدیره پیشنهادی 52 نفره (دو نفر) در رزومه "در پیوسته" و شرحی در ضمیمه
 ارائه شده است.

"در پیوسته" نام رزومه هیئت مدیره، شرحی در ضمیمه ارائه شده است. هیئت مدیره پیشنهادی 52 نفره (دو نفر) در رزومه "در پیوسته" و شرحی در ضمیمه ارائه شده است.	(دو نفر)	52	
---	----------	----	--

14. هیئت مدیره پیشنهادی 52 نفره (دو نفر) در رزومه "در پیوسته" و شرحی در ضمیمه
 ارائه شده است.

Deleted: هیئت مدیره

"نام هیئت مدیره" نام رزومه هیئت مدیره، شرحی در ضمیمه ارائه شده است. هیئت مدیره پیشنهادی 5-1 نفره ارائه شده است. هیئت مدیره پیشنهادی 5-1 نفره ارائه شده است.			
--	--	--	--

Deleted:

"نام هیئت مدیره" نام رزومه هیئت مدیره، شرحی در ضمیمه ارائه شده است. هیئت مدیره پیشنهادی 7/2010 ارائه شده است. هیئت مدیره پیشنهادی 7/2010 ارائه شده است.			
--	--	--	--

Deleted: شرح

Deleted: مبر

15. هیئت مدیره پیشنهادی 52 نفره (دو نفر) در رزومه "در پیوسته" و شرحی در ضمیمه
 ارائه شده است. هیئت مدیره پیشنهادی 52 نفره (دو نفر) در رزومه "در پیوسته" و شرحی در ضمیمه
 ارائه شده است.

16. هیئت مدیره پیشنهادی 52 نفره (دو نفر) در رزومه "در پیوسته" و شرحی در ضمیمه
 ارائه شده است.

4



